
  

POKYNY PRE AUTOROV PRÍSPEVKOV  
  

Základné pokyny  

 Rukopis zašlite v elektronickej podobe mailom na adresu redakcie redakcia@sakba.sk 

vo formáte DOC alebo RTF v rozsahu maximálne 10 normalizovaných strán. 

 Spoločne s textom pošlite krátke resumé (abstrakt) v slovenskom jazyku (cca 5 

riadkov) a kľúčové slová v slovenskom jazyku. 

 Redakcia si vyhradzuje právo uskutočňovať drobné štylistické úpravy a jazykové 

korektúry bez konzultácií s autorom, ktorý je garantom obsahovej i jazykovej 

správnosti odovzdaného príspevku.  

 Zaslaním príspevku do Bulletinu SAK autor potvrdzuje, že jeho príspevok nebude 

publikovaný v inom odbornom periodiku.  

 Za úplným menom autora uvádzajte kontaktné adresy  (adresu súčasného pracoviska, 

e-mail, resp. iné). 

 Bibliografické odkazy a citácie v príspevkoch uvádzajte podľa platnej  normy STN 

ISO 690, v opačnom prípade si redakcia vyhradzuje právo neuvádzať ich. 

 Príspevky nie sú honorované.  

  

Formálna úprava textu  

 K odlíšeniu názvu príspevku, nadpisov stačí používať kurzívu alebo tučné písmo;  

 Odporúčaný typ písma Times New Roman, veľkosť 12;  

 Klávesu ENTER používať len pre vytváranie nových odsekov,  nie na vytváranie 

nových riadkov;  

 Poznámku pod čiarou a vysvetlivky vytvárať nástrojom, ktorý je v programe Word;  

 Nezarovnávajte text do bloku, ponechávajte automatické zarovnanie vľavo.  

  

Fotografie, obrázky, grafy, tabuľky  

 Fotografie, obrázky, grafy ani tabuľky zásadne nevkladajte do textu! V texte len 

vyznačte miesto, kam ich chcete zaradiť (napr. zvýrazneným číslom); do textu vložiť 

názov konkrétneho obrázka (nazov.jpg), ktorý má byť použitý;  

 Fotografie, obrázky, grafy a tabuľky(so zhodným označením ich umiestnenia v texte) 

priložte zvlášť vo vhodnom formáte;  

 Popis obrázkov, názvy grafov alebo komentáre priložte zvlášť ako textové súbory.  

Môžete tiež pripojiť Vašu predstavu o ich umiestnený na stránke a pod.  

 Pri fotografiách alebo obrázkoch pamätajte na autorské práva! Vyžiadajte si súhlas 

na ich zverejnenie.  

  

  


